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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Πρωθυπουργό 

ΘΕΜΑ: «Παρακολουθήσεις και φακέλωμα από την ΕΥΠ – Αποκαλύψεις της Εφημερίδας των Συντακτών» 
 
Οι αποκαλύψεις του Δημοσιογράφου Δημήτρη Τερζή, της Εφημερίδας των Συντακτών, στο φύλλο υπ.αριθμ. 2657/13 Νοεμβρίου 

2021, που αφορούν παρακολουθήσεις της ΕΥΠ, αποδεικνύουν τον σύγχρονο ακραία δεξιό εφιάλτη, που δημιούργησε το επιτελικό 
κράτος Μητσοτάκη, με πλήρη απομείωση στοιχειωδών δημοκρατικών κανόνων και δικαιωμάτων, που θέτει τη χώρα μας εκτός 
ευρωπαϊκού πλαισίου. 

Ο αντιδημοκρατικός κατήφορος δυόμισι χρόνων διακυβέρνησης Μητσοτάκη επιστρέφει τη χώρα στις πιο μαύρες σελίδες της 
σύγχρονης ιστορίας, με πλήρη χειραγώγηση της ΕΥΠ και μετατροπή της σε ΚΥΠ, με παρακολουθήσεις πολιτών, με καταγραφές της 
ιδεολογίας τους, των προσωπικών στοιχείων και της δράσης τους.  

Η υπαγωγή της ΕΥΠ στις αρμοδιότητες του Πρωθυπουργού, με τον Νόμο του Επιτελικού κράτους και η φωτογραφική τροπολογία 
της τοποθέτησης Διοικητή της ΕΥΠ, χωρίς Πανεπιστημιακό πτυχίο, αποδεικνύει την ολοκληρωτική ευθύνη του Κυριάκου Μητσοτάκη. 
Αποδεικνύει ότι ο ίδιος και το επιτελικό του Γραφείο, έχει πλήρη γνώση για τις παρακολουθήσεις και τα αποτελέσματα τους, σε 
καθημερινή βάση. 

Οι αποκαλύψεις της αναζήτησης του ιδεολογικού υποβάθρου πολιτών που συναθροίζονται, σε συνδυασμό με τον Νόμο, που 
καταργεί το Συνταγματικό δικαίωμα του «Συνέρχεσθαι» αποδεικνύουν την επαναφορά του πολιτικού φακελώματος, σύμφωνα με την 
ιστορική παράδοση της δεξιάς στη χώρα μας. Οι αποκαλύψεις, από βουλευτές της ΝΔ, των προσωπικών στοιχείων και της πολιτικής 
δράσης πολίτη που ξυλοκοπήθηκε αναίτια στη Νέα Σμύρνη και διαρροών του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, για ενεργοποίηση 
των πληροφοριοδοτών της ΕΥΠ κατά την επίσκεψη του Κ. Μητσοτάκη στη ΔΕΘ, μαρτυρούν την αντιδημοκρατική διολίσθηση να 
συμβαίνουν αντίστοιχες παρακολουθήσεις και καταγραφές και σε άλλες κατηγορίες πολιτών, που διαμαρτύρονται ή διαφωνούν με 
την κυβέρνηση Μητσοτάκη. 

Και ενώ ο Κ. Μητσοτάκης και το επιτελικό του κράτος γνώριζε από τις καθημερινές εκθέσεις των αντιδημοκρατικών 
παρακολουθήσεων, σύμφωνα με τα σήματα και τις αποκαλύψεις της ΕΦΣΥΝ ότι «ο πυρήνας των συγκεντρώσεων των 
αντιεμβολιαστών άνηκε στον χώρο της ακροδεξιάς, παραθρησκευτικών οργανώσεων και οπαδών ομάδων τύπου Σώρρα», 
λειτούργησε σε απόλυτη ευθυγράμμιση με την ΚΥΠΑτζήδικη λειτουργία του ’50 και του ’60. Αξιοποιώντας την λίστα Μητσοτάκη-
Πέτσα, προπαγάνδιζε ότι οι  αντιεμβολιαστές υποκινούνται από τον ΣΥΡΙΖΑ και στελέχη του. 

Είναι πραγματική ντροπή το 2021, μια κυβέρνηση Ευρωπαϊκής χώρας, μέσω της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών της, να 
προβαίνει σε παρακολουθήσεις, φακέλωμα, καταγραφή προσωπικών στοιχείων, δράσης, ιδεολογικής  ταυτότητας  δημοσιογράφων, 
δικηγόρων, δημόσιων λειτουργών, παιδιών, απλών πολιτών, για τη συμμετοχή τους σε διαμαρτυρίες, για τις απόψεις τους ως 
«υπέρμαχοι εργασιακών και ανθρώπινων δικαιωμάτων μεταναστών», για δημοσίευση σκίτσου 12χρονου προσφυγόπουλου στη Le 
Monde, για δημοσιογράφο που συναντήθηκε.  

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο Πρωθυπουργός: 
1. Ποιες εντολές δόθηκαν στην ΕΥΠ, για τις παρακολουθήσεις που αποκαλύφθηκαν από τον Κ. Μητσοτάκη ή Συνεργάτες του, από 
ποιόν συγκεκριμένα, έλαβαν και από ποιους εισαγγελείς άδειες παρακολούθησης, έχουν δοθεί άλλες, πότε ενημερωθήκατε για πρώτη 
φορά από την ΕΥΠ για τα αποτελέσματα των παρακολουθήσεων και το «ιδεολογικό υπόβαθρο» των υπο παρακολούθηση πολιτών, 
ποια η αναφορά για την παρακολούθηση δικηγόρων που ανέλαβαν την υπεράσπιση μεταναστών, ποια η αναφορά για δημόσιο 
λειτουργό που εμφανίζεται υπέρμαχος των εργασιακών και ατομικών δικαιωμάτων των μεταναστών, ποια η αναφορά για το 12χρονο 
προσφυγόπουλο από τη Συρία που ζωγράφισε σκίτσο που δημοσιεύτηκε στη Le Monde  και ποια η αναφορά για τον δικηγόρο και 
τον δημοσιογράφο που επικοινώνησαν μαζί του; 
2. Πως ακριβώς ο Κυριάκος Μητσοτάκης εποπτεύει την ΕΥΠ, διασφαλίζει τον θεσμικό της ρόλο για την εθνική ασφάλεια, 
προγραμματίζει με αδιάβλητο τρόπο την στελέχωση της, κατοχυρώνει την δημοκρατική και νόμιμη λειτουργία της, αντιμετωπίζει τις 
αναφορές σαν αυτές που αποκαλύφθηκαν, εγγυάται την μη ύπαρξη «ιδεολογικού υποβάθρου» φακέλων πολιτών και εμποδίζει τη 
διασπορά κυβερνητικών συκοφαντικών διαρροών προς το ΣΥΡΙΖΑ; 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

191

Αριθμ. Πρωτ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ:

10

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/11/2021

Ώρα κατάθεσης:

10:00'




